

即時發佈

鄰舍特能龍舟隊國際激請賽奪季揚威

(香港,2018年6月26日)鄰舍輔導會「特能龍舟隊」揚威!一連三日的國際龍舟加年華已完滿結束。鄰舍輔導會派出兩支特能龍舟隊:臥虎藏龍隊及智醒金龍隊,與多支隊伍在維多利亞港上一較高下,出戰「建行(亞洲)香港國際龍舟邀請賽」國際展能錦標賽(標准龍)賽事。由消防處義工及弱能健兒組成的智醒金龍隊,靠神勇的表現,奪得季軍!

自 2010 年起,鄰舍輔導會特能龍舟隊已經第八度參與國際龍舟邀請賽。今年,兩支出賽隊伍由 36 名分別來自懲教署及消防處的義工,以及 19 位弱能健兒混合組成。健兒及義工們共同經歷多個月密集式的體能、陸上及海上訓練,將身體狀態及技巧不斷提升,尋求突破,並在過程中培養出默契,在傷健間建立真摯的友誼。

此外,鄰舍輔導會自 2007 年起,獲西貢區龍舟競渡籌備委員會全力支持,連續第 12 年於端午節正日假西貢碼頭舉辦「特能龍舟賽」。今年賽事吸引過百名健兒參 賽,包括弱能人士、企業義工及紀律部隊義工。智醒金龍隊及臥虎藏龍隊,更分別 於特能共融中龍公開決賽中創出佳績,囊括冠、亞軍,展現出傷健共融的成果。

特能龍舟訓練除了推動弱能人士服務使用者參與有益身心的運動之餘,更鼓勵各界 共同建設傷健共融的社會,發揮弱能人士的潛能。已經參加特能龍舟超過 10 年的 特能健兒丘梓謙經過訓練後,性格大有改善。其母親丘太表示:「兒子本有輕度自 閉及弱智,經多年龍舟訓練後,社交能力有所提升,懂得有禮待人,個性亦變得更 獨立。」

今年,鄰舍輔導會有幸邀請到影視紅星錢小豪先生作為「特能龍舟大使」,到場為 一眾健兒吶喊助威,並擔任頒獎嘉賓。

為加強特能人士之間的交流,除本地隊伍外,今年亦有來自澳門的隊伍來港參賽,而一年一度的「兩岸四地特能龍舟邀請賽」更改以巡迴形式進行。特能健兒們有機會到內地、澳門及台灣與當地龍舟隊伍切磋交流,得到全新的體驗。



圖片一:由 10 位鄰舍輔導會服務使用者,及 16 位消防處義工隊組成的智醒金龍隊,在香港國際龍舟邀請賽中勇奪季軍。

一 完 —

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下八十個服務單位遍佈全港,每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567

電郵: cco@naac.org.hk